



В Воркуте местный житель обвиняется в применении насилия в отношении сотрудников госнаркоконтроля

Следственным отделом по г.Воркута СУ СКР по РК завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия в июле 2014 года в рамках оперативно-розыскных мероприятий по проверке причастности фигуранта к совершению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, привлеченным сотрудником ГИБДД возле дома по улице Тиманская была остановлена автомашина, которой управлял обвиняемый. Сотрудник госнаркоконтроля подошел к водителю, представился и предъявил свое служебное удостоверение. Будучи недовольным фактом задержания и последующего возможного привлечения к уголовной ответственности за хранение наркотических средств фигурант, будучи в состоянии наркотического опьянения, нажал на педаль газа автомашины и поехал назад, протаскивая тем самым по асфальту сотрудника госнаркоконтроля, который в указанный период времени пытался дотянуться до ключа зажигания. В результате правоохранитель ударился о зеркало заднего вида автомобиля и упал на асфальт. После этого, фигурант, проехав небольшое расстояние назад, остановился, включил переднюю передачу и начал движение вперед в направлении другого наркополицейского, который пытался пресечь преступные действия и остановить автомобиль. Злоумышленник совершил на него наезд, отчего потерпевший упал на капот, а затем, перелетев через крышу авто, упал на асфальт. В последующем противоправные действия фигуранта были пресечены, и в ходе личного досмотра у него обнаружено наркотическое средство, в связи с чем он был привлечен к уголовной ответственности.

Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении. Уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/689574>